

В СФУ отметили 25-летие Президентской программы подготовки управленческих кадров

23 ноября 2022 года в Сибирском федеральном университете состоялась форсайт-сессия, посвящённая 25-летию Президентской программы подготовки управленческих кадров. Преподаватели, выпускники, представители компаний-работодателей и региональных органов власти представили идеи, которые станут основой для выработки стратегических целей Программы на предстоящий период.



Участники мероприятия обсудили тенденции экономики, потребности различных сфер народного хозяйства и новые компетенции специалистов и руководителей на ближайшие 10–15 лет. Все наиболее интересные предложения будут представлены 25 ноября на итоговой конференции, которая состоится в Москве в «Цифровом деловом пространстве». Они будут рассмотрены членами правительственной Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации, возглавляемой Министром экономического развития РФ Максимом Решетниковым.

Сибирский федеральный университет принимает активное участие в подготовке управленческих кадров — в СФУ на Президентской программе обучаются специалисты не только из Красноярского края, но и других регионов РФ (Республик Хакасия и Тыва, Забайкальский край, Ханты-Мансийский АО).

*«Мы участвуем в Президентской программе с самого её запуска. Это изначально был проект, который ставил задачу подготовить управленческие кадры в новой парадигме рыночной экономики. За 25 лет программа обучения постоянно модернизировалась и усложнялась. Мы работали в разных форматах, по всем четырём направлениям программы — стратегический менеджмент, финансы, маркетинг, управление проектами. С учётом того, что сегодня в экономике происходят серьёзные изменения, люди с компетенциями в этих сферах будут очень важны, а значит надо продолжать их готовить. Считаю, что к существующим модулям программы обязательно надо добавить управление рисками, потому что уровень неопределённости высок», — считает **Евгения Бухарова**, директор Института экономики, государственного управления и финансов СФУ*



Отметим, что Президентская программа подготовки управленческих кадров Российской Федерации реализуется с 1997 года в соответствии с Указом Президента. Её главная цель — содействие экономическому росту российских регионов через развитие человеческого капитала и повышение качества управления отечественными предприятиями. В Красноярском крае уже свыше 2500 тысяч выпускников Президентской программы. Порядка 500 специалистов прошли стажировку в зарубежных компаниях — это команды управленцев, которые успешно работают на ведущих предприятиях — флагманах краевой экономики: АО «Информационные спутниковые системы» имени академика М. Ф. Решетнёва», ЗАО «Полюс», АО «Красноярский машиностроительный завод» и многих других.

Подробнее о реализации Президентской программы в СФУ можно прочитать в интервью с директором ИЭГУиФ Евгенией Бухаровой в [газете «Новая университетская жизнь»](#).

[Пресс-служба СФУ](#), 24 ноября 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27046>